



# «Мы вместе»

Газета для родителей воспитанников  
№2, ноябрь — декабрь 2023 г.

Муниципальное  
дошкольное  
образовательное  
учреждение  
«Детский сад  
«Белоснежка»

**В этом  
выпуске:**

Поздравление  
1 стр.

По страницам  
ноября  
2 — 4 стр.

Наше участие  
в конкурсах  
5 стр.

Новости  
одного дня  
6 — 7 стр.

Новогодние  
праздники  
в детском саду  
8 — 9 стр.

Родителям на  
заметку  
10 — 12 стр.



**Наступило время сказок,  
На пороге Новый год!  
Пусть тревоги он развеет,  
Увеличит Ваш доход.  
Пусть исполнит все желания.  
Пусть любовью одарит.  
И успехи, и здоровье  
К Вам притянет, как магнит.**

## По страницам ноября

### Детский сад - база практики студентов

На базе детского сада «Белоснежка» 2 и 21 ноября для студентов 4 курса специальности Дошкольное образование были организованы и проведены 2 семинара-практикума, с целью организации практико-ориентированного обучения и формирования профессиональных компетенций будущих воспитателей.

Данные мероприятия для студентов провели: Ольга Николаевна Дорожнова по теме «Формирование у детей основ логического мышления посредством использования логических блоков Дьенеша»; старший воспитатель Ирина Михайловна Роева по теме «Использование дидактических средств математического развития в соответствии с ФГОС ДО, ФОП ДО»; Ирина Александровна Прибыткова и Наталья Владимировна Бизюкова по теме «Формирование математических представлений о множестве у детей младшего, среднего и старшего дошкольного возраста посредством использования раздаточного дидактического материала».



23 ноября к студентам Каргопольского педагогического колледжа на групповые часы были приглашены педагоги-психологи образовательных организаций города Каргополя.

Педагог-психолог нашего детского сада Попова Е.Г. провела для студентов познавательный практикум.

Елена Георгиевна поделилась с будущими педагогами своим опытом по использованию нейроигр и упражнений в работе с детьми дошкольного возраста.

Встреча прошла очень интересно и с пользой!

Воспитатели детского сада Ольга Александровна Богданова, Марина Сергеевна Куколева, Ольга Николаевна Дорожнова, Светлана Юрьевна Поташева и Светлана Михайловна Орехова провели для студентов показательные занятия с детьми младшего, среднего и старшего дошкольного возраста.

Все занятия проведены на высоком профессиональном уровне!



## По страницам ноября

### Открыли птичью столовую

Ежегодно с 12 ноября («Синичкин день») и по апрель месяц мы проводим экологическую акцию "Покормите птиц зимой!".

На открытии "Птичьей столовой", сорока пообещала, навещать ребят и проверить кормушки. Обещание сдержала, кормушки не пустые, пернатые будут в морозы не голодные.

*Уважаемые взрослые, присоединяйтесь!  
Пернатым нужна наша помощь,  
чтобы пережить холодную северную зиму.*



### Отметили праздник ДЕНЬ МАТЕРИ!



Самое святое, что есть в нашей жизни — это МАМА. Ее любовь неподвластна времени и ситуации. Она как ангел-хранитель всегда с нами, бережет нас и помогает преодолевать капризы судьбы. Ее любовь мы чувствуем еще задолго до рождения, она бескорыстная, сильная и трепетная.

В нашем детском саду 22 ноября прошел конкурс чтецов среди воспитанников детского сада «Подарите мамам нежные слова», посвященный Дню матери. Восемнадцать участников из средних, старших, подготовительных и логопедических групп с чувством любви и нежности прочитали стихи о маме. Члены жюри, зрители (дети и взрослые) тепло встречали каждого конкурсанта. По окончании конкурса были определены победители и номинанты. Все участники получили дипломы и сладкие призы.

Мы от всего сердца поздравляем всех-всех мам на свете с этим днем, с Днем матери, созданным для того, чтобы дарить слова любви! Желаем крепкого здоровья, улыбок и всех благ!!!

### Участвуем в акциях

Регулярно сотрудники и семьи воспитанников детского сада «Белоснежка» принимают участие в благотворительных социальных акциях «Наша помощь бойцам СВО», «Новогодний подарок участникам СВО». За этот период работники детского сада оказали свою помощь в плетении маскировочных сетей, изготовленным сетям дали названия «Берёзка» и «Белоснежка».

Дети из старших и подготовительных групп для военнослужащих нарисовали новогодние открытки с пожеланиями.

Сети, открытки и гуманитарная помощь были переданы волонтерам для отправки на линию фронта.



## По страницам ноября

### Неделя психологии в «Белоснежке»

С 20 по 24 ноября в нашем детском саду прошла неделя психологии «Радостные краски жизни». Каждый день был тематическим и наполнен яркими эмоциями детей и взрослых.

20 ноября, понедельник – «День хорошего настроения!» начался с акции для родителей и детей «Возьми себе хорошее настроение» (смайлики с конфетками). В календаре этот день отмечен как Всемирный день ребенка. В гости к детям заглянули веселые клоуны Глаша и Феня, которые прибыли к нам из «Каргопольского центра помощи семье и детям» с играми и шутками.



21 ноября, вторник – «День улыбок» начался с эстафеты приветствия для родителей и детей «Доброе утро! Я желаю вам добра...». Старшие ребята в этот день посетили малышей, подарили им свои улыбки, заботливо помогли воспитателям одеть ребят на прогулку и встретить с прогулки. Вечером педагог-психолог Елена Георгиевна провела с воспитанниками логопедических групп тренинговое занятие «Как хорошо иметь друзей».



22 ноября, среда – «День добрых слов». В этот день провели важное мероприятие – конкурс чтецов среди воспитанников детского сада «Подарите мамам нежные слова». Посвятили конкурс Дню матери. Восемнадцать участников из средних, старших, подготовительных и логопедических групп с чувством любви и нежности прочитали стихи о маме. Также в этот день родители поучаствовали в акции «Дерево добрых пожеланий». А для сотрудников детского сада педагог-психолог Елена Георгиевна провела тренинговое занятие «Все мы дружная семья!».



23 ноября, четверг – «День дружбы». Взрослые и дети смогли поучаствовать в игровом упражнении «Ласковое слово».

Интересно в группах прошли фотосессии «Мы – друзья!», «Яркие моменты детства».

24 ноября, пятница – «День веселых забав». Закончилась неделя психологии сладким часом и воробьиной дискотеккой.



Воспитатели оформили выставки фотографий с фотосессии детей.

Для сотрудников нашего учреждения организаторы провели акцию «Аптечка для души».



## Наше участие в конкурсах

С 1 ноября по 10 декабря проходил *Региональный заочный конкурс «#PROспорт»*.

Конкурс был организован для обучающихся из муниципальных образований Архангельской области и направлен на содействие формирования общественного мнения о необходимости ведения здорового образа жизни. Участникам было предложено ряд номинаций на спортивную тематику: рисунки, фотографии, видеоролики и фотоколлажи.

Активное участие в конкурсе приняли воспитанники нашего детского сада «Белоснежка»: Шигина Виктория (подготовительная группа №1); Подгорская Василиса, Мартынов Никита (средняя группа №1); Ленин Егор, Галкин Михаил (подготовительная группа №2), Дедов Тимофей (младшая группа №1).

Все дети получили свидетельства участников, а педагоги отмечены благодарностями за подготовку воспитанников к конкурсу.

В категории педагоги 1 место заняла Надежда Александровна Шигина. Поздравляем нашего инструктора по физической культуре и желаем дальнейших побед! **МОЛОДЦЫ!**

С 1 октября по 1 декабря проходил районный конкурс видеороликов и слайд-презентаций «А у нас в семье традиции» среди образовательных организаций.

Творческие работы были представлены в двух номинациях: «Выходные - отдых для всех», «Наши семейные увлечения».



От нашего детского сада «Белоснежка» приняли участие 11 семей: семья Максима Зотова; семья Ульяны Таскаевой; семья Егора Ленина; семья Дмитрия Назарова; семья Василисы Подгорской; семья Дарьи Грустной; семья Елизаветы Поповой; семья Таисии Морозовой; семья Виктории Шигиной; семья Варвары Поповой, семья Тимофея Дедова.

При подведении итогов членами жюри единогласно принято решение, что все творческие работы признать победителями!

**МОЛОДЦЫ! ТАК ДЕРЖАТЬ!!!!**

**#PROспорт**

### Чемпионат для дошкольников «Юный мастер 2023»

В целях повышения профессионального мастерства, ранней профориентации старших дошкольников, с 11 по 13 декабря в рамках муниципального этапа чемпионата «Юный мастер» 11 дошкольников из детских садов Каргопольского муниципального округа соревновались в профессиях: «кондитерское дело», «дошкольное воспитание», «физическая культура, спорт и фитнес».

Чемпионат «Юный мастер» помогает с самого раннего возраста определить у ребят интерес к той или иной профессии, познакомить с особенностями различных профессий.

От нашего детского сада «Белоснежка» в чемпионате участвовали:

- Богдан Перцев (подготовительная группа №2) с педагогом-наставником Капустиной Александрой Викторовной, технический эксперт площадки — Ленина Мария Викторовна. Номинация «Физическая культура, спорт и фитнес».



- Алена Лаптева (логопедическая группа №1) с педагогом-наставником Поповой Варварой Владимировной, технический эксперт площадки — Маркграф Татьяна Николаевна. Номинация «Кондитерское дело».

Наши конкурсанты выступили очень достойно, показав своё мастерство в освоении интересных и нужных профессий. По результатам муниципального этапа Лаптева Алёна — II место; Перцев Богдан — участник Чемпионата.

Благодарим наставников, экспертов площадок и родителей воспитанников, которые, поддерживая таланты ребят, приняли участие в Чемпионате.



## Новости одного дня

### Награда педагогу

2023 год был объявлен президентом РФ годом Педагога и Наставника. 19 декабря в Центре культурного развития состоялось торжественное мероприятие, посвящённое закрытию Года педагога и наставника! В зале собрались педагоги всех уровней образования Каргопольского муниципального округа, ветераны педагогического труда и гости. Для педагогов звучали слова благодарности, песни, стихи. Под аплодисменты состоялось торжественное вручение грамот и благодарностей заслуженным педагогам.

Нашему музыкальному руководителю Прибытковой Татьяне Валентиновне вручена Грамота областного собрания депутатов Архангельской области за многолетний добросовестный труд в системе образования. Поздравляем Татьяну Валентиновну с наградой, желаем здоровья, еще больших профессиональных побед, творчества и вдохновения!



### Выходной проводим активно!

В субботний день, 23 декабря, на базе спортзала спортивной школы, под руководством инструктора по физической культуре Надежды Александровны Шигиной, провели соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья».



Пять семейных команд состязались в ловкости, умелости, выносливости. Состав команд:

- «Смайлики» - семья Поповых (ребенок: Попов Денис, старшая группа №1);
- «Макаровы» - семья Макаровых (ребенок:

Макаров Миша, старшая группа №2);

- «Веселая семейка» - семья Лобановых (ребенок: Лобанов Денис, логопедическая группа №1);

- «Комета» - семья Галкиных (ребенок: Галкин Миша, подготовительная группа 2);

- «Позитив» - семья Шеметовых (ребенок: Шеметов Никита, подготовительная группа №1).

Командам предстояло пройти 7 эстафет: «Разминочная»; «Паровозик» (бег в обруче); «Теннисисты»; «Баскетболисты»; «Хоккеисты»; «Болото»; «Туннель».



На протяжении всех эстафет между участниками шла нешуточная борьба за лидерство. Каждая команда проявила свои лучшие спортивные качества, упорство, сплоченность, волю к победе. Всех активно поддерживали болельщики. По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место – семья Шеметовых; 2 место – семья Галкиных; 3 место – семья Макаровых.

Благодарим семейные команды за активность, создание отличного настроения.

**Все присутствующие зарядились бодростью и позитивом!**

Большое спасибо МОУ ДО «Каргопольская спортивная школа» и лично и.о. директора Полепкину Сергею Александровичу за предоставление спортзала для проведения соревнований. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.



## Новости одного дня

### Ёлочка, засверкай огнями!

В понедельник, 25 декабря, на участке детского сада «Белоснежка» звучала веселая музыка и слышен задорный смех детей. Ребята всех групп собрались вокруг елочки красавицы, которую нам на участок привезли родители. И гости пришли: Зайка-весельчак и сам Дедушка Мороз. Все вместе играли, хороводы вокруг елки водили. А Дедушка Мороз с помощью своего посоха огоньки на елке зажег, всех детишек через волшебные воротца провел (через которые пройдешь, да желание загадаешь, так оно в новом году обязательно исполнится) и про сладости не забыл, всех конфетами угостил. В завершении праздника с Дедушкой Морозом и Зайчиком провели фотосессию у красавицы елочки и радостные, с прекрасным предновогодним настроением, все вернулись в свои группы. Дети и взрослые детского сада от души благодарят директора Лебедеву Зинаиду Геннадьевну и сотрудников Каргопольского Центра культурного развития за проведение такого замечательного детского праздника. Надеемся на дальнейшее активное сотрудничество.



## Новогодние праздники в детском саду

В канун Нового года в каждый детский сад приходит добрая, красивая, волшебная сказка. Новогодние детские утренники — это время чудес, превращений и сюрпризов, которые любят все дети!

С 22 по 28 декабря в нашем детском саду были проведены новогодние утренники во всех возрастных группах. Сказочно украшенный музыкальный зал, сверкающие огоньки, нарядная ёлка, увлекательные танцы и хороводы, стихи, загадки, веселые игры подарили ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение. Восторженные эмоции переполняли всех присутствующих в зале – и детей, и гостей. Ребята были в восторге от неожиданных новогодних сюрпризов и встреч со сказочными героями.

Педагоги, участвовавшие в новогодних представлениях, проявили себя как талантливые артисты и показали своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Самый добрый, самый волшебный дедушка Мороз вручил новогодний подарок каждому ребенку!

Все утренники прошли в сказочной теплой атмосфере. Дети и взрослые получили массу положительных эмоций, праздничного задора и бодрого предновогоднего настроения.

А для педагогов лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей. Новогоднее чудо произошло!



## Новогодние праздники в детском саду



## Родителям на заметку



## Как сделать новогодние торжества безопасными в своем доме

1. Елку необходимо поместить на устойчивом основании и подальше от отопительных систем и электроприборов;
2. Для подсветки можно использовать электрические гирлянды только промышленного изготовления;
3. Не украшайте елку цветной бумагой, ватой и другими легковоспламеняющимися игрушками.
4. Не применяйте для ее подсветки свечи, бенгальские огни и фейерверки.
5. Ни в коем случае не оставляйте у новогодней елки малолетних детей без надзора взрослых!
6. Будьте особенно осторожны в случае приобретения петард, салютов и других фейерверков



**Родителям на заметку**

**7. Выбирайте только лицензированную продукцию, снабженную инструкцией на русском или белорусском языках.**

**8. Внимательно прочитайте и четко соблюдайте все правила, изложенные в инструкции;**

**9. Ни при каких обстоятельствах не позволяйте детям запускать устройства без взрослых.**

**10. Категорически запрещено устраивать праздничный фейерверк на балконах - огонь от полыхающих петард может попасть на нижние балконы, в окна и форточки других квартир;**

**Одно из основных условий безопасности Новогоднего праздника — уделите детям как можно больше времени для разъяснения правил противопожарной безопасности и ни в коем случае не оставляйте их без должного родительского контроля.**



## Родителям на заметку

# Катаемся на санках

Значительное число детских травм зимой происходит из-за неумения правильно кататься на санках.

### Объясните ребенку:

1. Нельзя кататься с горок, которые выходят на **проезжую часть** улицы или железнодорожное полотно.
2. Спускаться следует только с пологих горок, без трамплинов, кочек, **деревьев или кустов** на пути.
3. Перед спуском с горки нужно **проверить**, свободна ли трасса и не собираются ли ее пересекать с другого склона.
4. На санки можно садиться **только верхом**, ноги не следует ставить на полозья, а нужно держать с боков полусогнутыми. Лучше для катания с горок использовать санки-ледянки.
5. В момент падения нужно **группироваться**.

Катанию на санках, лыжах и коньках детей нужно учить обеспечив средствами защиты: налокотниками, наколенниками, шлемом.

### Правила перевозки ребенка на санках

Перевозить ребёнка через дорогу можно только в санках, которые толкаются перед собой.

Если у санок имеется только веревка-буксир, то перевозить ребенка через дорогу на санках крайне опасно!

Следует учесть, что по малоснежной дороге с проплешинами асфальта санки едут медленно, поэтому будьте особенно бдительными.

